

# 党史学习教育简报信息

西北工业大学党史学习教育领导小组

2021年11月12日

---

## 西工大师生学习热议党的十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，于2021年11月8日至11日在北京举行。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

西北工业大学党委常委会第一时间传达学习了十九届六中全会精神。学校师生以各种形式及时学习十九届六中全会精神，并开展热议。大家纷纷表示，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

### 西北工业大学党委书记 张炜：

十九届六中全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验。会议指出，党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢弘的史诗，我们必须倍加珍惜、长期坚持一百年来党领导人民进行伟大奋斗积累的十个方面宝贵经验，大力弘扬伟大建党精神，埋头苦干、勇毅前行，不负伟大梦想。

学校党委将深入学习贯彻落实十九届六中全会精神，大力宣传党的百年奋斗重大成就和历史经验，始终坚持党对教育工作的全面领导，落实“四个服务”要求，不负党和人民的殷切期望，办好人民满意的高等教育。要切实加强学校党组织建设，坚定理想信念，坚守初心使命，坚持立德树人根本任务，传承西北工业大学“扎根西部、献身国防”的优良传统，为党育人、为国育才，培养担当民族复兴大任的时代新人。要不断深化中国特色世界一流大学建设，提升服务国家

重大战略需求能力，推动学校事业高质量发展，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

**西北工业大学校长 汪劲松：**

十九届六中全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验。过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

教育是国之大计、党之大计。西北工业大学将认真学习十九届六中全会精神，牢记为党育人、为国育才使命，把党的百年历史经验和伟大成就融入到人才培养全过程，为培养担当民族复兴大任的时代新人作出更大贡献。我们要加快构建高质量人才培养体系，统筹推进思政课程和课程思政建设，健全思政工作体系，以价值塑造为引领，培养具有家国情怀、追求卓越、引领未来的领军人才，在新时代续写人才培养的“西工大现象”；要心怀“国之大事”，把科技自立自强作为学校发展的战略支撑，进一步提升服务国家重大战略需求的能力，切实肩负起建设科技强国的光荣使命，育国之栋梁，铸国之重器，为服务国家重大战略贡献西工大力量。

**党委组织部组织员 王一宁：**

回味百年来辉煌历程，眺望新征程砥砺前行。党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，将激励全体中华儿女在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。作为一名党务工作者，要乐于扎下根扑下身、敢担当勇作为，做好新征程上的基层党务工作。用创新理论淬炼理想信念，强化政治品格，做党的事业的忠诚者。用久久为功磨砺干事能力，强化党务能力，做党务工作的内行人。用埋头苦干砥砺奋进，强化实践历练，做新征程上的实干者。要深入学习贯彻十九届六中全会精神，在党务和机关工作中有新担当新作为，做到实干坚韧，推动工作落地见效。

**党委宣传部副部长、副教授 全家悦：**

学习宣传、研究、贯彻落实党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。我们要及时将党的十九届六中全会精神融入思政课，加大宣讲力度，丰富宣讲内容，完善宣讲长效机制，推动习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”，引导工大青年学子弘扬伟大建党精神，不负时代际遇立大志，不负岁月韶华勤学习，自信自强、守正创新，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

**省政协委员、致公党西工大支部主委、西工大留联会副会长、材料学院教授 范晓丽：**

党的十九届六中全会是一次回溯历史、总结经验、着眼未来的大会，是一次引领中国特色社会主义向第二个百年奋斗目标高歌猛进的大会，具有深远的历史意义和重大的时代价值。作为致公党员，我倍感振奋，衷心拥护，在学深悟透全会精神的基础上，将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，多谋良策、多进谏言，为决胜全面建成小康社会实现中国梦贡献力量。作为教师以及科研工作者，我坚决拥护和执行中国共产党的领导和决策，主动作为，不断培养勤于思考、勇于拼搏、敢于创新的优秀当代大学生。

**离退休党委“光荣在党 50 周年纪念章”获得者 杨桢：**

党的十九届六中全会的召开，是以习近平总书记为核心的党中央对党的百年奋斗重大成就和历史经验作出的全面且深刻的总结。作为一名老党员，回忆自己亲身经历，党带领全国人民不懈奋斗，从站起来、富起来到强起来的艰苦奋斗历程，我更感到中国共产党是伟大、光荣、正确的党。实现第二个百年奋斗目标，实现中华民族的伟大复兴还需要一代一代中华儿女的拼搏。西工大是培养强国兴邦人才的基地，我作为退休教师，已不再走上讲台，但是，我作为共产党员，初心和使命永不能忘。我将竭尽所能帮助更多青年学子坚定理想信念，树立“强国有我”的思想，在中华民族伟大复兴的道路上做出贡献。

**航空学院党委副书记、副教授宣建林：**

在建党一百周年之际，十九届六中全会全面总结党的百年奋斗的重大成就，从党的百年奋斗征程中汲取力量，必将对全党和全国人民凝心聚力推动中国特色社会主义事业发展起到关键作用。重温初心使命，必将促使每一名党员进一步坚定理想信念，以昂扬姿态朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标继续前进。今年，新中国航空事业发展70周年，中国空军成立72周年，西工大一批批毕业生怀抱航空报国之志，为国家强盛贡献了智慧和力量。在党的十九届六中全会的指引下，我们的航空事业、科技事业和社会各项事业必将取得更加辉煌的成就。

**自动化学院辅导员 白浩：**

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议胜利召开，全会指出了中国共产党百年奋斗的历史经验。我们要积极响应党中央的号召，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。作为一名青年科技工作者和学生辅导员，我将继续在本职工作上发光发热，积极落实和践行十九届六中全会精神，将自己的科研成果写在祖国大地上的同时，做好学生的教育引领工作。以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

**生命学院党委书记 于辉：**

回顾历史，我们由衷地为中国共产党领导下创造的一个又一个伟大成就感到自豪和骄傲。展望未来，我们要始终牢记“为党育人，为国育才”使命，传承弘扬我们党百年历程所积淀的宝贵经验和伟大精神，以建强基层党组织和带好党员队伍为抓手，持续用力推动全面从严治党向基层延伸，充分发挥基层党委政治功能，以实际行动推动学校事业高质量内涵式发展，为高等教育强国建设贡献智慧和力量。

**马克思主义学院思想政治教育系主任、博士生导师 鲁杰：**

党的十九大六中全会吹响了新时代迈向第二个百年新征程的号角，我们要继续埋头苦干、勇毅前行。六中全会指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃，这是我们党百年历史上马克思主义中国化的第三次飞跃。作为一名高校思政课教师，我要不断加强习近平新时代中国特色社会主义思想的教学、研究与宣传，在“两个大局”背景下自觉讲好党的百年奋斗、新时代开拓创新的“大思政课”，推动高校师生自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为党和国家向第二个百年奋斗目标进军贡献自己力量。

**教育实验学院本科生 杜琬瑜：**

十九届六中全会总结党的百年奋斗重大成就和历史经验是实现中国梦的需要，我们要“看清楚过去，我们为什么能成功，弄明白未来，我们怎样才能继续成功”。学习党的过去，总结经验，是为更好地建设党的未来，我们青年学子成长在祖国繁荣昌盛的时代，身处象牙塔内，一定要珍惜当下，努力拼搏，锤炼品格，不断学习专业知识，提高专业技能，为建设科技强国做出自己的贡献，实现人生价值。